

Виды служения Школы Арканов



КЛЮЧЕВЫЕ НОТЫ

Ни одна эзотерическая группа не управляется как должно и не мотивируется правильно до тех пор, пока доступные ей духовные энергии, раскрывающиеся знание и мудрость, не находят себе выражения в конкретном служении.

Служение – это по преимуществу научный способ добиваться духовной интеграции и привлекать ресурсы божественного сына Бога.

Служение ученика есть “служение Плану, тем, кому служит План, и Тем, Кто служит Плану, – в таком порядке”.

ВИДЫ СЛУЖЕНИЯ

Письмо штаб-квартиры	с. 3
Введение к Видам служения	с. 4
Тренинг на ученичество и необходимость служить	с. 8
Треугольники	с. 10
Всемирная Добрая Воля	с. 15
Группы Распространения Всемирной Доброй Воли и Треугольников	с. 20
Возвращение Христа	с. 23
Распространение Великого Призыва	с. 24
Электрический мост	с. 25
Издательские компании Люцис	с. 26
Книжный Фонд Тибетца	с. 27
Бикон	с. 27
Библиотеки Школы Арканов	с. 28
Деньги для иерархической работы	с. 28
Фонд Мирового Служения	с. 29
Вебсайт Люцис Траст, аудио- и видеопродукция	с. 30
Люцис Траст	с. 32

Уважаемый учащийся!

Тренинг Школы Арканов зиждется на трех основах: Медитации, Исследовании и Служении, все они насущно необходимы для стремящегося, пролагающего Путь Ученичества.

Медитация тренирует ум эффективно отзываться на душу. Исследовательская работа оснащает ум для понимания духовных принципов и подлинного значения впечатлений от души. Через служение Плану учащийся учится выражать энергии души в мире.

Служение не только важно для проторения Пути, но и оккультно предохраняет учащегося, осваивающего эзотерические учения и оккультную медитацию. По мере касания и пробуждения могучих энергий души в ходе тренинга необходимо мудрое канальное проведение втекающих энергий в виде внешнего служения, предупреждающего психическую закупорку. Благодаря служению, и только благодаря служению троичная личность трансформируется в лучистый инструмент и беспрепятственный канал для души.

Форма служения каждого учащегося должна избираться и определяться им самим. Но всякое подлинное служение, в конечном счете, приводит к ответственному эффективному участию в том или ином из главных областей активности в составе новой группы мировых служителей. В этой большой группе все настоящие ученики находят свою предопределенную линию служения и сознательного сотрудничества с Иерархией.

Как отдельные учащиеся, так и группа учеников должны следовать пути служения. Группе Школы Арканов дана ответственность за ряд проектов служения в согласии с Планом. Эффективность этих Видов Служения, больше чем что-либо еще, зависит от того, в какой степени они живут в сердцах и умах учащихся. Видение очерчено Тибцем, однако деятельность непрерывно развивается по мере того, как учащиеся и группа штаб-квартир отзываются на нужды человечества.

Виды Служения описываются на нижеследующих страницах. Учащихся Школы не обязывают их поддерживать, поскольку стремящиеся к ученичеству вольны сами выбирать себе линию служения, – *но какое-либо служение должно становиться ключевой нотой их жизни.*

Виды Служения Школы Арканов охватывают области служения, в которых учащиеся могут прилагать свое эзотерическое понимание и развивать духовную мощь. Они доступны всем людям доброй воли, и их конечное осуществление зависит от поддержки широкой общественности.

Вы можете, если пожелаете, сами предпринять ответственное действие по развитию любого Вида Служения. Вы можете привлекать внимание других к той деятельности, которая может представлять для них особый интерес. Вы можете субъективно добавлять свою долю энергии, тем самым, помогая разъяснить и укрепить внутренние мыслеформы, стоящие за соответствующими видами служения. Вы можете помогать *продумывать-спускать их* в эффективное внешнее выражение. Вы можете оказывать финансовую поддержку не только Школе, но и любому Виду Служения, а также работе Новой Группы Мировых Служителей. Делая это регулярно – или по возможности, – вы позволяете тем, кто уже работает над каким-нибудь проектом, расширить сферу его действия и достучаться до большего числа людей более действенными способами.

Нам говорят, что «именно служение Плану сплачивает семь Ашрамов с их вспомогательными Ашрамами в единый Великий Ашрам». В меньшем масштабе так должно быть и с нами – именно *служение Плану* сплачивает Школу Арканов и

выражение ее жизненности через Виды Служения в *единую работу*. Этой связью объясняется повышенная мощь и эффективность на всех фазах работы.

Что реально имеет значение в наше время – так это то, чтобы каждый из нас служил, причем не тогда, когда ему удобно, на досуге, а до предела своих возможностей, ибо нужда велика.

*Группа штаб-квартир
ШКОЛА АРКАНОВ*

ВВЕДЕНИЕ К ВИДАМ СЛУЖЕНИЯ

Служение – это служение ПЛАНУ...

Открытия современной науки и растущая взаимозависимость мирового сообщества приводят к кризису и обуславливают главный выбор человечества. Если мы хотим, чтобы цивилизация развивалась дальше и человеческие существа по-прежнему населяли Землю, принципы и мотивы, на которых основаны установки и поведение, должны быть изменены.

Человечеству понадобилось продолжительное время, чтобы прийти к этому ясному выводу; мы прошли длинную трудную дорогу экспериментов, испытаний, ошибок, приводивших к невероятным страданиям огромного числа людей. Многократный опыт страдания учит нас, по крайней мере, тому, что человеческие отношения должны базироваться на более глубоких, более духовных мотивах, чем простая целесообразность и своекорыстие.

Неизбывное искание подлинной реальности жизни набирает новую движущую силу и момент под влиянием пионерского мышления тех немногих, кто всегда работает в сердце человеческой эволюции, поднимая уровень человеческого сознания. А искупительную работу учеников Иерархии поддерживают сотни тысяч членов группы мировых служителей, живущих и действующих во всех уголках мира.

Стало быть, человечество в целом испытывает духовное влияние – лежащего в основе Плана Любви, Света и Могущества, – которое требует распознавания, поддержки и правильных условий для своего воплощения. А еще в человечестве видно растущее чувство ответственности, как индивидуальной, так и национальной, за создание правильных условий, в которых люди смогут сообща осуществлять свои взаимосвязанные расовые и национальные судьбы как единое глобальное сообщество.

Говорят, что *чувство ответственности* есть первое главное выражение касания и влияния души в индивидууме и жизни рода человеческого. Второе главное выражение души – это *добрая воля*.

Конфликт и напряженность – вот первое следствие встречи двух разных типов энергии перед утверждением правильных гармонических отношений, и то, что мы сейчас переживаем, есть внешнее доказательство того, что душа человечества начинает – целенаправленно и эффективно – забирать власть над его личностью. План Иерархии начинает принимать различимые очертания и образ в человеческих делах. Любой, кто сейчас отзывается на влияние души, распознает проступающий План и глубоко сознает

нужды человечества, может и, стало быть, должен вкладывать свои энергии в то, что есть в действительности рождение Нового Века.

Множество групп многие годы помогают Иерархии в ее работе на нынешнем критическом этапе человеческой истории. Многое сделано для решения конкретных проблем, как и в более общем смысле. Но что касается глубокой первостепенной проблемы и нужды, то дело только-только сдвинулось и гораздо большего придется достичь, прежде чем Христос сможет вновь явиться и поставить человеческое сознание под новые влияния Водолея, которые будут контролировать человеческий прогресс следующие 2500 лет. Эти влияния Водолея обусловлены, как мы хорошо знаем, *Волей-к-Служению*. *Служение Плану* станет контролирующим фактором в человечестве, постепенно в течение этого цикла приближающемся к зрелости, ведомом пионерами-учениками Иерархии, находящимися в любой момент в физическом воплощении.

На этом этапе в умах всех, в ком активно явлены чувство ответственности и добрая воля, неизбежно встает вопрос: “Что практически полезного можно делать *сейчас*? На что способны один индивидуум или одна небольшая группа?”

Первое, что надо сделать – это устранить чувство изолированности и тщетности. Члены Новой Группы Мировых Служителей много лет работали над восстановлением Плана, в сознательном или бессознательном сотрудничестве с Иерархией. Они работают во всем мире, в самом разном национальном и расовом окружении. Они редко соприкасаются между собой, они могут не знать друг друга, но их работа эффективна и влиятельна, потому что все в какой-то мере отзывается на нужды и проблемы человечества; все подкрепляют иерархической энергией свои попытки служить Плану; все субъективно объединены в фокусе жизненной энергии, и все вместе образуют разные сферы сознания, позволяющие Новой Группе Мировых Служителей функционировать (на всех уровнях) как промежуточная группа между Иерархией и человечеством. То есть деятельность ее членов взаимосвязана между собой. Все – части единого живого, жизнеспособного организма, сила и способность к работе доступны всем сообразно индивидуальной компетентности.

Сердце Новой Группы Мировых Служителей состоит из старших учеников, которые сознательно соприкасаются с Иерархией и, потому, полностью задействованы в проведении Плана. Число их сравнительно невелико, они являются фокусами иерархической деятельности во всех нациях и во всех расовых и духовных группах.

За ними стоит вторая, более обширная группировка меньших учеников и стремящихся, могущих отзываться на впечатления – мысли и идеи, и на видение прорывающегося образа новых цивилизаций. У этих молодых учеников, чувствительных и к зову Иерархии, и к нуждам человечества, есть трудная, жизненно важная функция – осуществлять энергетические отношения и синтез.

Их работа имеет прямое отношение к главным группировкам в составе Новой Группы Мировых Служителей. Последняя состоит из миллионов мужчин и женщин доброй воли во всем мире, преданно работающих ради создания правильных отношений и усиления света в своих собственных окружениях, сферах влияния и служения, больших и малых, намеренно культивируя дух доброй воли и любящее понимание. Эти мужчины и женщины оказывают прямое влияние на общественное мнение и олицетворяют силу добра в теле человечества. Их уникальная ценность для Иерархии заключается в том, что у каждого есть свобода выбора и действия, позволяющая работать на своем месте без какой-либо организации, регламентации, принуждения, сектантского послушания культуре или доктрине. Между тем, все взаимосвязаны единой групповой душой, все

более-менее отзываются на ноту, звучащую во всей Новой Группе Мировых Служителей, и на излияние могущества Христа на человечество.

Учащиеся Школы Арканов, достаточно осведомленные о мировой нужде в настоящее время и желающие положить начало Новому Веку, могут найти для себя способы прилагать добрую волю к нашим отношениям. Прежде всего, нам придется взять в свои руки собственное внутреннее духовное образование ума, а также стать осведомленными, хорошо информированными о человеческих делах повсеместно. Будучи наделены открытым умом и зоркими глазами, мы сможем составлять себе мнения, основанные на здоровом уравновешенном суждении и различении. Тогда мы будем действовать мудро и учиться мастерству в действии, исполняя *сперва* множество мелочей, требующих нашего неотложного внимания.

После же того, как мы предприняли первые шаги и насытили свои непосредственные контакты и окружение целительной укрепляющей доброй волей, приходит черед многого добиться в более широкой области. Имеются буквально тысячи групп и организаций, которые поощряют правильные человеческие отношения в мировом масштабе; они включают в себя всех желающих, никого не исключая из-за цвета кожи, расового происхождения или убеждений. Организация Объединенных Наций с множеством причастных к ней организаций – вот, например, всемирная группа, которая первой приходит на ум. Ее работа безмерна и насущно необходима, она очень нуждается в работниках.

Имеются без счета других групп, работающих на всех уровнях, во всех сферах. Мы вольны сами решать, где наше собственное умение может принести максимальный вклад в установление стабильности и мира и в создание правильных человеческих отношений.

Через группу Школы Арканов (одну из многих, обеспечивающих эзотерический тренинг для мирового служения, основанный на интерпретации Древней Мудрости), как являющую собой канал для Иерархической энергии, было осаждено множество разных Видов Служения. Каждый вполне самостоятелен, а все вместе образуют исчерпывающий взаимосвязанный образ, постоянно развивающийся и расширяющийся в ответ на поток жизни, протекающий через духовный центр.

В центре этой группировки имеем саму Школу Арканов, где учащихся путем оккультной медитации и исследований учат понимать состав духовного существа под названием “человек” и приводить душу и личность в правильные отношения между собой. По мере того, как душа осуществляет власть и контроль, Закон Служения и Закон Искупления, которые суть Законы Души, начинают обретать жизненное выражение. У учащихся радикально меняется мотив служения: вместо того, чтобы служить другим, потому что, как они знают, это правильно и достойно, считается одним из существенных требований к стремящимся к ученичеству, они начинают служить Плану ради всего человечества, потому что цель жизни для учеников, функционирующих как насыщенные душой личности, заключается в послушании намерению своей души. Ученик, как нам говорят, верен “Плану, тем, кому служит План, и Тем, Кто служит Плану, – *в таком порядке*».

Что касается учащихся Школы Арканов, то эти Виды Активности отвечают двум целям. Они при желании обеспечивают учащихся эффективным средством практического служения и обучают их служить эзотерически, владея энергией. Да и по мере того, как возрастающий контакт с душой подталкивает личность к служению и могучий поток энергии души вливается в личность, эти виды активности превращаются в каналы, по которым энергия уже втекает в человечество.

Виды Служения, хотя они и были изначально инициированы в сердце Школы Арканов, предоставляют всем мужчинам и женщинам доброй воли в мире возможность служить человечеству. Как Иерархические проекты, они образуют часть проступающего Плана. Подлинное духовное служение – это и средство, и цель. Это метод и техника, с помощью которой можно установить и укрепить контакт с душой и с Иерархией, это и назначение эзотерического и ученического тренинга. Мы учимся служить через служение, – так устанавливаются правильные отношения с душой, с Иерархией и Христом, “Которые служат Плану”, и с человечеством, “которому служит План”. Новое явление Христа, предваряемое экстернализацией некоторых членов Иерархии и их Ашрамов, есть лежащая в основе цель работы Новой Группы Мировых Служителей в наше время. Христос и Иерархия близко, Они ждут готовности людей Их распознать, подготовиться и принять. Закон Служения непреклонно действует в сознании людей. “Кто из вас больше, будь тем, кто служит».

ТРЕНИНГ НА УЧЕНИЧЕСТВО И НЕОБХОДИМОСТЬ СЛУЖИТЬ

С самого начала тремя столпами Школы Арканов были медитация, учеба и служение. Эти три столпа одинаково важны, и если пренебрегать каким-то аспектом или ставить его над двумя другими, в духовной жизни легко может возникнуть неуравновешенность, могущая привести к множеству разного рода трудностям и проблемам. Чрезмерный упор на медитации, долгие часы ее практики, могут вызвать чрезмерную стимуляцию и потерю ментальной фокусировки по мере погружения в дрейф и грезы на астральных планах набора опыта. Вот почему Школа Арканов требует от своих учащихся придерживаться техники медитации, изложенной в их курсовых выпусках, и просит оставить прочие техники в период учебы в Школе. Это требование предназначено предохранить учащегося и облегчить любые проблемы, которые легко могут возникнуть из-за смешения разных техник. Но без медитации реальный источник вдохновения иссякает и прогресс тормозится.

Такой же баланс нужен и в учебе. Долгие часы учебы в ущерб иным аспектам жизни могут оказаться такими же разрушительными для безопасного и ровного развития. Эзотерист, укрывшийся в «башне из слоновой кости» и озабоченный лишь интеллектуальными изысками эзотерического учения, легко может завязнуть в паутине низшего ума вместо того, чтобы продвигаться в более синтетическую, интуитивную сферу мышления. Учеба существенна, но ей нельзя позволять узурпировать свою жизнь, обращая ее фокус внутрь и делаясь пленником в мире ума, прерывая его связь с миром человеческого взаимодействия. Это тоже очень реальная опасность, способная вызвать множество разных проблем.

Третий столп программы Школы – служение, и хотелось бы, чтобы вы продумали роль, которую оно играет в жизни активного ученичества. Но, как и двум другим столпам, аспекту служения нельзя позволять так доминировать в своей жизни, чтобы не оставалось времени на медитацию и учебу. Ведь эти две приносят то вдохновение, из которого может проистекать любая истинная работа служения. Нам говорят, что уклонение от обязанностей, связанных со служением – серьезный проступок, однако, как пишет Д.К.: «Служение обычно считается делом в высшей степени желательным, при этом редко осознают, насколько оно трудно. Оно требует жертвовать своими временем, интересами и идеями, оно включает тяжелейший труд, потому что привлекает намеренное усилие, сознательную мудрость и способность работать без привязанности». И служение становится законом нашего века по мере того, как мы неуклонно движемся вперед, отдаваясь базисным энергиям приходящего импульса Водолея.

У большинства из нас смешанные мотивы и импульсы служить. Мы не всегда действуем только под углом души. Однако с опытом мы начинаем сознавать, что истинный зов к служению исходит от души и что подчас этот зов не соответствует желаниям и замыслам, свойственным личностной жизни. Наклонности личности часто можно пресечь наложением высшей энергии души. Это приводит к многочисленным разрывам и трудностям, с которыми нередко сталкивается индивидуум, осуществляющий «форсированный процесс» на пути ученичества.

У некоторых учащихся, поступивших в Школу, жизнь служения уже вполне определилась, и работа в Школе помогает укрепить этот, уже солидный, фундамент. У других поступивших учащихся направление жизни может быть менее определенным, и обучение в Школе может повести их в новые области и сферы приложения усилий. Но любой, кто читает и изучает произведения Тибетца, не может не вдохновиться зовом

«служить» тем или иным образом. Тибетец напоминает нам, что ни одна жизнь не может быть столь ограниченной, что не позволяла бы служить.

А еще мы знаем: чтобы по-настоящему, в согласии с душой, служить, нужны различие и концентрированное усилие. Временами кажется, что перед расцветающим служителем расы открываются столько способов возможного приложения усилий, что трудно выбрать себе путь. Нередко линия наименьшего сопротивления, линия личностной склонности, становится препятствием для более высокого и подлинного служения, которое душа старается нам привить.

Сегодня множество групп взывают о помощи; миру нужна помощь на самых разных уровнях. Но разве наша нота, наша группа, те, кто читает и любит учения Тибетца, не могут налагать специфическую ответственность? Разве более экзотерические сферы служения не могут привлекать к себе тех, чьи фокусировка и мастерство являются по необходимости более «горизонтальными» и кто наверняка будет там на своем месте? Кто будет исполнять работу, очерченную Тибетцем в его книгах, как не те, кто учится по этим книгам? Это не значит, что все учащиеся Школы обязаны посвятить свою жизнь работе служения согласно цели Школы, но, похоже, больше соответствующей помощи может оказываться группой в целом. В первые десятилетия существования Школы, а также в семидесятых и восьмидесятых годах учащиеся в сотрудничестве с группой штаб-квартир очень активно занимались распространением Великого Призыва, способствуя его превращению в мировую молитву; помогали распространять учение о грядущем Мировом Учителе и перенаправлять течение денег в мире, чтобы его приход стал возможен; помогали учреждать группы для медитации в полнолуние; тысячами способов помогали *делать учение доступным* через распространение книг.

Есть индивидуумы и группы, которые годами помогают исполнять эту работу. Уяснив, что мы работаем в тот период времени, к которому Иерархия готовилась с начала своей деятельности на нашей планете – времени крайней планетарной нужды и ожидания, – мы, конечно же, сможем так распределить свое время, чтобы часть его уделить помощи в великой работе, в которую все мы могли бы внести свой вклад.

У группы штаб-квартир много идей; некоторые из них изложены в данном выпуске, и мы уверены, что учащиеся смогут найти и другие области приложения сил. Мы всегда готовы обсуждать с вами идеи и поддерживать ваши усилия всеми доступными способами. Это групповая работа, и групповой толчок может вознести всех нас на новые уровни творчества, которые, будь мы одни, никогда не открылись бы перед нами. Надеемся на сотрудничество с вами в предстоящие годы.

ТРЕУГОЛЬНИКИ

Функция Треугольников – строительство и поддержание планетарной сети Света и Доброй Воли посредством единиц из трех человек, которые используют могущество мысли и энергию доброй воли. Работа Треугольников, имея глубокое эзотерическое значение, фундаментально проста. Визуализация, ясное направленное мышление и употребление Великого Призыва – вот ее существенные черты.

Чтобы сформировать треугольник, надо найти еще двух человек, готовых присоединиться к вам в ежедневном акте служения. Каждый день три участника визуализируют линии света, скрепляющие их между собой, соотносят треугольную единицу с всемирной сетью треугольников, окружающей планету. Затем они призывают духовные энергии через употребление Великого Призыва и канально направляют их на человечество через сеть Света и Доброй Воли.

Участники Треугольников часто находят тех, кто желает сформировать другие треугольники. Расстояния и время не играют роли, число треугольников, в которых индивидуум может эффективно работать, – дело личного выбора. С возрастанием числа участников треугольников укрепляется и упрочняется всемирная сеть Света и Доброй Воли, образуя призывное поле энергии, связывающее человечество с духовной Иерархией.

На веб-сайте Треугольников размещены следующие ресурсы:

- Ежеквартальный бюллетень, фокусирующийся на духовных темах, таких как медитация, визуализация и энергия доброй воли. Бюллетени можно читать онлайн, скачивать и посылать их по e-мейлу, делиться ими в Фейсбуке с друзьями. Их можно также получать по почте или по e-мейлу.
Подробнее см. на: www.lucistrust.org/triangles/triangles_bulletin
- Нередко учащиеся желают сформировать треугольник, но не могут найти двух сходно мыслящих людей. На странице «Сформировать треугольник онлайн» приведен список людей доброй воли в мире, которые хотели бы образовать треугольники.
Подробнее см. на: www.lucistrust.org/triangles/triangle_online_questionnaire
- Еженедельный вебинар проводится каждый понедельник на английском языке. Он включает короткую беседу и групповую медитацию Треугольников с последующим кратким обсуждением. www.lucistrust.org/triangles/webinar
- Блог Треугольников с текстами бесед на вебинарах.
- Если вы сформировали треугольник, можете зарегистрировать его в штаб-квартире Треугольников.
Подробнее см. на: www.lucistrust.org/triangles/register_your_triangle
- Литературу в формате PDF можно скачать с www.lucistrust.org/triangles/downloads

Через сеть Треугольников трансформируется планетарное эфирное тело, энергетический образ души и Триады встраивается в тонкие проводники людей. По этой и по другим причинам работа Треугольников помогает создавать правильную духовную атмосферу, в которой члены Новой Группы Мировых Служителей могли бы эффективно работать.

В деятельности Треугольников члены Школы Арканов имеют возможность объединить эзотерических и экзотерических работников в едином духовном предприятии.

Поддержание веб-сайта Треугольников, реклама и затраты на печатание и рассылку возмещаются добровольными пожертвованиями участников.

ПРАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА ТРЕУГОЛЬНИКА

Как проводить работу

Работа Треугольников проста. Каждый день участники спокойно сидят несколько минут, мысленно объединяясь с остальными участниками своего треугольника или треугольников. Они призывают энергии света и доброй воли, визуализируют, как эти энергии циркулируют через три вершины треугольника и изливаются вовне, через сеть треугольников, объемлющую мир, в сердца и умы людей повсеместно. В то же время они повторяют Великий Призыв, тем самым, помогая сформировать канал для истечения Света и Доброй Воли вниз, в тело человечества.

Если давление работы или болезнь прерывают сотрудничество с остальными участниками своего треугольника, работа двух остальных участников поддерживает его *определенный период*. Но активный мысленный вклад каждого индивидуума является фундаментом существования самой сети. Ежедневное участие в работе Треугольника очень важно.

Любой участник треугольника принимает на себя неизменную ответственность за то, чтобы общаться мысленно, через личные контакты или письменно со своими сотрудниками, поддерживая жизнь треугольника.

ИЗ ПРОИЗВЕДЕНИЙ ТИБЕТЦА

Работа Треугольников... воплощает две фазы работы [Новой Группы Мировых Служителей]: формирование сети света как канала связи между Иерархией и Человечеством и, одновременно, формирование сети доброй воли – объективного выражения субъективного влияния света. Поразмыслите над этим.

Лучи и посвящения, с. 253

Треугольники света и доброй воли являются сущностно призывными. Они составляют азбуку грядущей Науки Призыва. Их сила зависит от способствующих их строительству глубины чувства, в одном случае, и силы воли, в другом случае. Здесь дан новый полезный намек ученикам, которые берутся за это новое, столь близкое моему сердцу предприятие. Такая работа должна продолжаться. Поскольку эта идея столь нова и отлична от всего, что было до сих пор, ее выполнение кажется невозможным; треугольники проектировались в таких высоких эзотерических инстанциях, что некоторым ученикам работа представляется чрезвычайно трудной и своим мышлением они усложняют ее сущностную простоту; другие считают ее самым простым делом на свете, и из-за акцентирования ее экзотерической, организационной стороны им опять-таки не удастся выстроить верный вид треугольника.

Возможно, я проясню ситуацию в умах, ответственных за начальные шаги в этом глубоко эзотерическом мероприятии. Это не интеллектуальная практическая работа, к которой призываются мужчины и женщины доброй воли и которую они исполняют; это не то, что некоторыми серьезными людьми считается работой доброй воли или ее фазой. Формирование треугольников света и доброй воли определяется резервуаром энергии на внутренней, эфирной стороне жизни; эта энергия, автоматически циркулируя, обеспечивает прогресс эзотерической работы мужчин и женщин доброй воли. Речь идет не о самой по себе доброй воле, а об образовании треугольников энергии в эфирном теле планеты, которые намеренно насыщаются доброй волей. Обе фазы работы необходимо дополняют друг друга, но не должны рассматриваться как одна фаза. Треугольники света должны насыщаться доброй волей, стать ее агентами, и обе группы тесно взаимосвязаны. Мужчинам и женщинам доброй воли не нужно ничего знать об этих треугольниках, кроме тех случаев, когда это целесообразно и они индивидуально достаточно продвинуты, чтобы правильно реагировать; при этом успех их работы по линиям доброй воли (в долговременном аспекте) зависит от интенсивности, целенаправленности и глубины любви, демонстрируемых обеими группами участников треугольников.

Там же, с. 274-5

...Работа Треугольников – столь близкая сердцу Иерархии в наше время – становится явной. Через сеть, которую создают Треугольники, свет, или просветление, призывается повседневной работой и настроением участников Треугольников; так свет действительно может “сойти на Землю”, и добрая воля, являющая собой любовь Бога и, фундаментально, волю-к-добрю, также может струиться потоком большей жизненности в сердца людей; так жизнь людей трансформируется, и эра правильных человеческих отношений неостановимо приближается. Это эра, которая доселе лишь смутно провиделась и которой желали лишь прогрессивно мыслящие люди мира...

Ученичество в Новом Веке”, т. II, с. 168

...И по мере того, как возрастает работа Треугольников и сеть протягивается над Землей, можно ожидать нисхождения света и доброй воли (являющейся ближайшим аспектом любви, требующимся сегодня людям); ничто не может предотвратить ожидаемых результатов, ибо закон неизменен. Просветление умов людей, дабы они могли видеть вещи такими, какие они есть, могли уяснить верные мотивы и средства осуществлять правильные человеческие отношения – вот в чем сейчас главная нужда; мотивирующее могущество доброй воли необходимо для правильного действия; если эти два – свет и любовь – налицо, не потребуется много десятилетий, чтобы идея правильных человеческих отношений превратилась в массовый идеал и быстро принимала форму во всех национальных, общественных и местных делах.

Там же, с. 168-9

Всегда надо помнить, что свет – активная энергия и что любовь тоже энергия. Еще полезно иметь в виду: свет и материя – в научном отношении синонимы, и сеть света – воистину субстанция, стало быть, носитель доброй воли. Вот почему придется уразуметь, что *это единая сеть, состоящая из двух типов энергии*. По этой причине работа создания Треугольников распадается на две категории; кому-то легче работать с одним типом энергии, кому-то – с другим; также интересно отметить, что Треугольники Света в основе своей более материальны, чем Треугольники Доброй Воли, поскольку относятся к субстанции, к энергии, которой род человеческий давно владеет, – к эфирной материи. Треугольники Доброй Воли по своему происхождению иерархические. Прошу над этим поразмыслить.

Однако при нынешнем мировом кризисе происхождение обоих аспектов сети является иерархическим; Учителя работают в субстанции (то есть в свете), хотя и не с материей; стало быть, работа, которую должны исполнять участники Треугольников, является чисто иерархической и, потому, исключительно могущественной – если, конечно, исполняется правильно. “Энергия следует за мыслью”, а работа Треугольников и заключается в направлении мысли. Поэтому она делится на две категории: призыв божественной помощи (если использовать христианскую фразеологию), затем – с верой и благоволением – направление энергий света и любви (которые призывались) всем людям повсеместно. Они, с общепринятой точки зрения, регистрируются как просветление и добрая воля. Это в высшей степени научная работа, пусть и фундаментально простая. Призыв, молитва или устремление, медитация – название не имеет значения, – посредством трех этих методов духовные энергии славливаются и активизируются. При наличии ясного мышления, умения направлять мысль и ментальной восприимчивости они могут стать объектами человеческого желания. Идеи – всего лишь каналы для новых желательных божественных энергий; идеалы – это идеи, перешедшие, или сведенные, в мыслеформы и тем самым представленные публике. Идеи телепатически становятся идеалами – вот иная формулировка древнего закона “энергия следует за мыслью».

Работа сети света и доброй воли, фокусированной на плане ума, заключается в употреблении этого знания, с тем, чтобы воздействовать на общественное сознание. Вот положения, которые нужно в упрощенном виде, самым понятным языком постепенно внушать всем участникам Треугольников. Работа Треугольников – это работа над умами людей с привлечением фактора, который используется и эксплуатируется всеми лидерами; она заключается в том, чтобы впечатлять умы некоторыми идеями, требующимися для человеческого прогресса. Люди видят нынешние тьму и бедствия и – приветствуют свет; люди устали от ненависти и сражений и – приветствуют добрую волю.

Там же, с. 169-171

Но работа Треугольников основополагающе важна и очень близка сердцам всех Членов Иерархии... идея единой сети из двух нитей энергии, сообщающихся, связанных между собой, сейчас хорошо понята. Обе нити – сотканые одна из света, другая из доброй воли – образуют единую нить живой субстанции.

В “Древнем Комментарий” говорится:

«Учитель бросается – по освобождающему Закону Жертвенности – в водоворот астральной жизни Того, с Кем наш Господь со смирением и радостью связывает Себя. И по мере работы Учителя на Его глазах формируется треугольник сил разных розовых оттенков. Благодаря Своему магнетическому могуществу Он концентрирует потребную энергию. Затем через этот треугольник сил, как через открытую дверь, Он посылает мощь любви на нашу планету, и до конца Своего цикла Ему предстоит так работать».

Это всего лишь грубый перевод нескольких очень древних фраз, наверно менее символических, чем это может показаться. Именно с этим Путем связана инициированная мной работа Треугольников; функция Треугольников состоит в действительности в том, чтобы облегчать поступление чистой энергии любви (выражающейся как свет и добрая воля) в Иерархию и Человечество. Данная глубоко эзотерическая цель Треугольников останется непонятной для широкой публики, однако некоторые из вас, читателей, оценят возможность сознательно служить таким образом.

Лучи и посвящения, с. 402

Через посредство Школы Арканов я также инициировал то, что некоторые из вас называют «Видами Служения Школы Арканов». Постепенно появились Люди Доброй Воли (ныне Мироя Добрая Воля) и Треугольники. Оба вида активности выражают качество Иерархии и жизненного, или эфирного, плана – того плана, на котором человечество будет сознательно жить, когда оккультизм ляжет в основу любого образования – как это неизбежно и будет. Качество Иерархии – добрая воля, духовное и практическое выражение верховной воли-к-добрю. Качеством энергий, которые образуют океан эфирного плана, предназначена, в сущности, быть «осветленная добрая воля», помогать обеспечить которую является заданием Треугольников, чтобы тем самым изменять субстанцию эфирного плана и обуславливать жизненные тела людей и самой планеты, в результате создавая «новое небо и новую землю». Эта творческая работа на физическом плане должна проводиться людьми доброй воли, хотя и не в связи с Треугольниками; последняя работа субъективна по сравнению с работой людей доброй воли.

Сделайте Треугольники общественно значимым фактором в делах мира. Именно этого мы ждем, на это возлагаем большие надежды... работа Треугольников, пусть и фокусируемая через мой Ашрам и сводимая там до уровня человеческого постижения, является все же Иерархическим, а не Ашрамным делом. Не забывайте этого

ВСЕМИРНАЯ ДОБРАЯ ВОЛЯ

Добрая воля одно из основных духовных качеств человеческого существа и большой неиспользуемый ресурс в сердце любого человеческого сообщества. Эта энергия – потенциально могучий фактор общественной перемены – хотя ее мощь остается пока неосознанной и неиспользуемой. Всемирная Добрая Воля стимулирует понимание этой энергии и роли, которую она играет в развитии нового человечества.

Всемирная Добрая Воля была создана в 1932 г. по просьбе Тибетца. Были организованы виды деятельности с целью обеспечить понимание проблем человечества и помогать строить правильные человеческие отношения во всем мире благодаря практическому приложению доброй воли, взаимопониманию и сотрудничеству. Тибетец также рекомендовал учащимся Школы Арканов и людям с таким же видением будущих возможностей формировать местные группы, небольшие независимые «Единицы служения». За десятилетия образовалось много таких групп в городах по всему миру, часто проводящих общественные встречи для медитации в полнолуние, организующих группы изучения проблем человечества и развивающих ряд творческих программ, которые мобилизуют добрую волю в общинах и проводят задачи Всемирной Доброй Воли.

Работа Всемирной Доброй Воли и связанных с ней Единиц Служения посвящена развитию более широкого понимания существования новой группы мировых служителей как первичного канала для ввода энергии доброй воли в человеческое сознание.

Вместо того, чтобы поощрять какую-либо политическую, экономическую или религиозную идеологию, программы и публикации Всемирной Доброй Воли поощряют людей интеллектуальной доброй воли развивать углубленное чувство реальности, основанное на духовных ценностях, и восприятие человечества как единицы божественной жизни внутри упорядоченной и целенаправленной вселенной.

Задачи

У “Всемирной Доброй Воли” следующие задачи:

1. Стимулировать и поощрять мужчин и женщин доброй воли повсеместно утверждать правильные человеческие отношения между расами, между нациями и между классами благодаря интеллектуальному пониманию и общению.
2. Координировать и стимулировать энергию доброй воли во всех, кто признает эти принципы своим личным направляющим идеалом и пытается прилагать их к текущим мировым, национальным и общественным делам.
3. Помогать мужчинам и женщинам доброй воли в изучении мировых проблем и в действенном приложении доброй воли, сотрудничества и принципа «делиться с другими» для общего блага.
4. Устанавливать связи с теми людьми в каждой стране, о которых можно с уверенностью сказать, что они выступают за мировое единство и правильные человеческие отношения и стараются – в собственной местности – внушить другим эту идею.
5. Распознавать организации и группы, которые работают ради международного взаимопонимания, сотрудничества, религиозного единства и экономической

взаимозависимости, и сотрудничать с ними. Так можно налаживать конструктивную деятельность в сегодняшнем мире, побуждая многие группы предпринимать совместные действия для служения человечеству.

6. Публиковать на многих языках Бюллетень Доброй Воли и периодические Комментарии с новостями в области доброй воли, представляющими интерес во всем мире.
7. Поддерживать работу Организации Объединенных Наций и ее специализированных органов как олицетворений надежды на достижение единого и мирного мира.

Как организация, Всемирная Добрая Воля совершенно чужда пристрастий и сектантства.

Как практически организовать и мобилизовать добрую волю в стране – дело, главным образом, ее жителей. Именно они лучше всего разбираются в национальных, культурных, этнических и религиозных тенденциях. Однако цель видов активности заключается в установлении должны составляться так, чтобы устанавливались международные отношения – основанные на общем плане – между народами, исповедующими добрую волю ради упрочения правильных человеческих отношений между расами, между нациями и между классами.

Всемирная Добрая Воля финансируется добровольными пожертвованиями сторонников по всему миру.

ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ СОТРУДНИЧЕСТВА

Медитировать

Медитативная Группа Доброй Воли: раз в неделю люди во всем мире проводят простую медитацию для усиления энергии доброй воли. Эта субъективная групповая работа укрепляет человеческое сознание, что делает возможным позитивное, дальновидное разрешение мировых кризисов.

Инициатива Цикл Конференций: всемирная медитативная группа бросает свет на мировые конференции, считающиеся жизненно важными для духовного прогресса человечества. Участники используют визуализацию, чтобы способствовать духовному осветлению атмосферы конференций. Конференции включают основные мероприятия Организации Объединенных Наций, а также другие глобально значимые встречи в таких областях, как экономика, устойчивое развитие и права человека.

Двенадцать Духовных Праздников: медитация на Мировое Служение в период полнолуний. Духовные энергии уникально доступны во время полнолуния, облегчая сопряженность между человечеством и духовной Иерархией.

Всемирный День Призыва и Праздник Весак дают возможность людям доброй воли всех вероисповеданий и духовных традиций объединяться, используя Великий Призыв и соединяясь во всеобщей, глобальной медитации для служения Плану.

Учащихся Школы Арканов приглашают участвовать в этих субъективных программах, предлагаемых всем духовно настроенным людям доброй воли. Учащихся приглашают также рассказывать другим об этих видах медитативной деятельности, призывая их к участию. Эти виды деятельности расширяются по мере того, как люди, следующие разными духовными путями, соединяются вместе с общим намерением служить человечеству и развивать правильные отношения.

Изучать

Бюллетени **Всемирной Доброй Воли** представляют универсальный духовный подход к текущим проблемам и освещают человечеству путь к правильным отношениям. Они пытаются помочь людям доброй воли уяснить смысл того, что стоит за происходящим в мире, особенно того, что связано со служением и работой новой группы мировых служителей. Глубокий анализ содержится в периодических Комментариях и статьях Взгляд на Мир на www.worldgoodwill.org

В блоге **Всемирная Добрая Воля в ООН** содержатся новости и анализ мероприятий в Организации Объединенных Наций.

Общественные семинары проводятся каждый год во время низшего интервала, в новолуние в Скорпионе, в Лондоне, Нью-Йорке и Женеве, и в Организации Объединенных Наций в Женеве. В выступлениях приглашенных гостей, в мастерских и в медитациях исследуются темы, относящиеся к пути человечества к правильным отношениям. По возможности организуются прямые трансляции, а аудио- и видеофайлы доступны позднее онлайн и составляют богатый ресурс для тех, кто исследует множество способов, которыми энергия доброй воли работает и выражается в сегодняшнем мире.

Учебный курс **Проблемы человечества** состоящий из семи выпусков, содержит материалы для изучения, включая медитацию и вопросы для размышления. Упор ставится на *скрытых причинах и возникающих тенденциях*, а не на обзоре фактических событий. Использование тренированного ума в медитации-рефлексии считается ключевым фактором и поощряется. Этот курс, доступный в печатном виде или для скачивания, может использоваться индивидумами или служить основой для групповых встреч.

Аудиовизуальные программы доступны онлайн для индивидуального или группового изучения. Они включают подборку радиопрограмм Внутреннее Зрение, связанных с работой Всемирной Доброй Воли, а также видео семинаров и таких тем, как три Духовных Праздника и группа мировых служителей.

Распространять

По рекомендации Тибетца с ранних дней существования Школы Арканов учащиеся поощряют поддерживать программу Всемирной Доброй Воли, чтобы знакомить людей доброй воли во всем мире с ключевыми идеями Божественного Плана, группой мировых служителей и путем к правильным отношениям. Сотни тысяч экземпляров Великого Призыва и буклетов Тибетца, посвященных таким идеям, как Духовная Иерархия, Новое Явление Христа (Мирового Учителя, известного в разных религиях под разными именами), Международное Единство и Новая Мировая Религия, десятилетиями распространяются на множестве языков.

Эти ключевые идеи также широко пропагандируются в различных формах рекламы. Штаб-квартиры при финансовой помощи сотрудников помещают полностраничные рекламы Великого Призыва, например, в Ридерс Дайджест, и экземпляры Призыва размещаются на видном месте в лондонском метро. Единицы Служения постоянно используют рекламу, чтобы местная аудитория знала о Великом Призыве и встречах для медитации, изучения и обсуждения.

В настоящее время штаб-квартиры, Единицы Служения и отдельные учащиеся разрабатывают ряд мер для того, чтобы Великий Призыв и идеи Всемирной Доброй

Воли оставались в поле общественного внимания. В добавление к рекламе и публикациям, организации местных встреч и прямым почтовым отправлениям, чтобы активизировать людей доброй воли, работа чаще всего включает сейчас целенаправленное использование СМИ, создание и развитие веб-сайтов и рассылку информации по e-мейлу (включая покупку списков электронных адресов).

Основная миссия Всемирной Доброй Воли заключается в том, чтобы видение духовно живого божественного Плана, направляющего эволюцию нового человечества и нового взаимозависимого мира, было доступно всем людям интеллектуальной доброй воли, и чтобы их сотрудничество в проведении этого Плана стало жизненно необходимым. Это требует постоянного экспериментирования со свежим творческим языком, это взывает к подлинности и ясности, а сверх всего прочего требуется делиться этим видением без всякого чувства прозелитизма или превосходства. Учащихся и Единицы Служения поощряют экспериментировать и разрабатывать собственные планы содействия текущей работе циркуляции идей и видения новой Эры.

Пожалуйста, напишите в штаб-квартиру или посетите веб-сайт Всемирной Доброй Воли для получения дальнейшей информации или для участия.
www.lucistrust.org/world_goodwill

ЕДИНИЦЫ СЛУЖЕНИЯ ДОБРОЙ ВОЛИ

Единица служения состоит из людей, разделяющих общее видение и сознающих свою ответственность за строительство будущего, основанного на духовных ценностях и принципах. Объединяя свои усилия, они мобилизуют свои понимание и активность для конкретного группового служения человечеству.

Эффективное практическое служение групп – наиболее важный фактор в деле создания человечеством новой, более справедливой цивилизации.

Каждая единица служения – живой организм и динамическая фокусная точка духовной энергии в мировой работе. Субъективная сеть всех единиц служения закрепляет культуру души, тем самым углубляя внутреннее выравнивание между духовными сферами и человеческим семейством.

Каждая единица действует по собственной инициативе, и учащиеся Школы Арканов имеют массу возможностей и способов оказывать помощь. Это участие в Треугольниках и Всемирной Доброй Воле; групповая медитация и визуализация; групповое изучение; распространение ключевых представлений о Плане и организация мероприятий с целью выражения правильных человеческих отношений и поощрения доброй воли.

Расширение сети Треугольников тоже может осуществляться единицами служения. Формируя новые треугольники и распространяя материалы о треугольниках, работники доброй воли могут делать вклад в укоренение любви и света на планете.

Единицы Служения могут сотрудничать с Всемирной Доброй Волей и Треугольниками многими способами, включая представление принципов, публикаций и программ обеих инициатив служения на местном уровне:

- рекламируя три главных Духовных Праздника: Пасху, Весак и Праздник Доброй Воли, и рекламируя Всемирный День Призыва (отмечаемый во время Праздника Доброй Воли), всемирный день молитвы, медитации и призыва.
- организуя общественные встречи для празднования трех Духовных Праздников, а также двенадцати праздников полнолуния.

- формируя треугольники света и доброй воли.
- распространяя Великий Призыв, мировую молитву.
- формируя группы для изучения проблем человечества для содействия рождению мыслеформы разрешения. У Всемирной Доброй Воли имеется содержательный учебный курс, состоящий из семи выпусков; его можно получить скачиванием или по почте.
- информируя общественность о принципах и программах Организации Объединенных Наций, главной экстернализованной фокусной точки энергии доброй воли.

Благодаря этим проектам группы помогают положительно влиять на сознание своих обществ и обширного мира через энергию доброй воли.

Многие группы служителей обнаруживают также, что регулярно собираться для групповой медитации, фокусируясь на доброй воле и служении, важно для укрепления внутренней силы и единства группы. Работая с духовными энергиями и выпуская их в ежедневную физическую жизнь, эти группы могут влиять на субъективную атмосферу планеты, создавая климат для конструктивных перемен в мире и в своих обществах. Групповые медитации, предлагаемые Всемирной Доброй Волей, включают:

- **Группу Медитации на Добрую Волю:** для укрепления и усиления доброй воли в мире.
- **Двенадцать Духовных Праздников:** Время полнолуния – это период, когда духовные энергии уникально доступны и содействуют более тесной сопряженности между человечеством и духовной Иерархией. Энергии, с которыми осуществляется контакт во время этих двенадцати праздников, могут закрепляться в новолуние, которое представляет собой возможность фокусироваться на том, как может проявляться План, и на множестве способов, которыми «могущество единой Жизни» и «любовь единой души» выявляются через служителей мира.
- **Цикл Конференций:** Инициатива по визуализации с использованием могущества осветленной мысли ради создания позитивного ментального климата для конференций, посвященных специфическим мировым проблемам. Единицы Служения служат фокусами для течения духовной энергии и творчества. Их отношения со штаб-квартирами основаны на сотрудничестве и внутреннем выравнивании. Для получения дальнейшей информации обращайтесь во Всемирную Добрую Волю: www.lucistrust.org/worldwide_network/units_service

Вы можете также зайти на «Заметки с поля служения», щелкнув на Всемирную Сеть вверху главной страницы.

ГРУППЫ РАСПРОСТРАНЕНИЯ ВСЕМИРНОЙ ДОБРОЙ ВОЛИ И ТРЕУГОЛЬНИКОВ

В 1932 г. Учитель Джуал Кхул написал первую из серии брошюр, которую попросил членов своей группы, учащихся Школы Арканов и других людей, связанных с его работой, распространить как можно шире среди общественности. В первой брошюре под названием «Новая Группа Мировых Служителей» он закрепил концепцию новой группы мировых служителей в сознании мужчин и женщин доброй воли на физическом плане. В следующие несколько лет были сформированы Единицы Служения в 19 странах, и литература распространялась, по меньшей мере, на полудюжине языков. Эта сеть использовалась, главным образом, в период 1936-1939 гг. в попытке предотвратить вторую мировую войну.

В 1945 г. Тибетец обнаружил послание, в котором объявил о решении Христа вновь явиться среди людей. Сотни тысяч экземпляров брошюры с этим посланием были немедленно распространены. В это же время ДК сделал и некоторые базовые заявления о фундаментальных мировых проблемах, как они видятся духовной Иерархией, – они тоже циркулировали в виде брошюр.

Эта «сеть доброй воли» учащихся Школы Арканов и Единиц Служения использовалась также как канал для распространения разных призывов, выданных для употребления Тибетцем после 1935 г. и кульминаровавших в 1945 г. в Великом Призыве, который с тех пор непрерывно распространяется.

По его собственным словам: *«В 1932-1936 годах литература о доброй воле распространялась практически так, как предписывалось мной, и пользовалась огромным, ошеломляющим успехом. За ней стояли дух и ритм Иерархии. Сегодня требование того, что относится к области эзотерической, оккультной, к области новой эры, становится еще настоятельнее, и уникальным вкладом работающей Доброй Воли является представление Плана в отношении человечества, который Иерархия пытается проводить».*

Ученичество в Новом Веке, т. II, с. 678

Поэтому первоочередная цель программы распространения брошюр Всемирной Доброй Воли – представлять *«План в отношении человечества, который Иерархия пытается осуществить».*

В 1970-х гг. было решено сформировать аналогичную группу и для распространения материалов по Треугольникам, чтобы внедрять представление о сети Треугольников в общественное сознание.

Работа по распространению материалов продолжается свыше семидесяти лет, и тысячи сотрудников и Единиц Служения делают свой вклад в это главное усилие по внедрению иерархических идей в климат человеческого мышления. С 2000 года налицо возрастающее смещение к распространению этой информации в электронном виде. Поэтому, хотя Всемирная Добрая Воля располагает печатными экземплярами брошюр и по требованию снабжает ими сотрудников, упор ставится отныне на возможностях делиться пониманием и видением Плана в цифровом виде.*

На веб-сайте есть раздел «Служение и Божественный План» с текстами ключевых брошюр: www.lucistrust.org/world_goodwill/plan_wg Фейсбук и другие общественные СМИ тоже могут использоваться для привлечения внимания к этим ключевым учениям, и Всемирная Добрая Воля приветствует поддержку учащихся и единиц служения в этой области. В прошлом упор ставился на привлечении индивидуумов, связанных с

группами служения, а также на распространении в отдельных географических зонах. Общественные СМИ – полезный инструмент для использования обоих подходов.

КАК ПОДГОТАВЛИВАЮТСЯ БРОШЮРЫ ДЛЯ РАСПРОСТРАНЕНИЯ, И КАКОВЫ ИХ ГЛАВНЫЕ ТЕМЫ?

Тексты большинства брошюр и вебстраниц Всемирной Доброй Воли берутся прямо из произведений Тибетца и подвергаются минимальной редакции и коррекции. В них освещаются такие темы, как:

- Новая группа мировых служителей
- Новое явление Христа и работа подготовки к Его возвращению
- Грядущий
- Мировая религия в Новой Эре
- Образование в Новом Веке
- Международное единство
- Работа и состав духовной Иерархии планеты
- Необходимость доброй воли в мире

В брошюрах и на вебстраницах, распространяемых группой Треугольников, освещаются темы «Энергия света» и «Энергия следует за мыслью».

ВСЕГДА ЛИ ВЫ ИСПОЛЬЗУЕТЕ ОРИГИНАЛЬНЫЕ СЛОВА ТИБЕТЦА?

Хотя распространение информации и является существенной функцией литературы Всемирной Доброй Воли, это не единственная ее цель. Эти публикации предназначены создать канал, через который иерархические влияние и энергия могли бы достигать человеческого сознания. Произведения Учителя Мудрости доносят эти влияние и энергию и передают магнетическую ноту и качество Иерархии. Они открывают канал прямо в физическом мозговом сознании тех, кто отзывается, внедряя в него «семя осознания».

Данный конкретный аспект программы распространения нечасто осознается, хотя имеет фундаментальную значимость. Как только «семя осознания», отклик на иерархическую энергию, пробужден в физическо-эфирном мозге, он уже никогда не пропадет. Он позволяет душе совершенно по-новому осуществлять контроль над своим инструментом, троичной личностью. Новые работники могут привлекаться ближе в ауру Иерархии, а те, у кого есть внутренняя, пусть и бессознательная, связь с планетарным Правительством, могут получить сознательную осведомленность о ней.

МОЖЕТЕ ЛИ ВЫ КАК-ЛИБО ИЗМЕРИТЬ РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ РАСПРОСТРАНЕНИЯ, И ЕСЛИ ДА, ТО КАК?

Нет никакого удовлетворительного способа измерить результаты этой работы. Как оценить изменение в сознании, интуитивное осознание или посев в чьем-то уме идеи, которая может не взойти и не развиться в течение многих лет? Мы принципиально должны озабочиваться «внутренними следствиями», а не «внешними результатами». Процент внешних откликов в большинстве своем мал, и тех, кто «ждет результатов» так же, как «ждет результатов» коммерческий рекламодатель, ожидает разочарование. Однако, внешние результаты, конечно, есть, и они не только интересны, но и полезны и поучительны.

Мы знакомы с утверждением «один ученик, мыслящий правду, может революционизировать свое окружение». Упорное распространение информации в каком-то месте, если заниматься им достаточно долго, оказывает такой же эффект. Можно упорствовать годами, но таким образом можно пробудить целые города и даже страны к «осознанию иерархического мышления и Плана».

* Некоторые учащиеся и Единицы Служения могут все еще желать распространять печатные брошюры в общественных местах в своих обществах. Возможные места – библиотеки, университеты, кабинеты врачей и дантистов, по домам и по знакомым.

ВОЗВРАЩЕНИЕ ХРИСТА

Отрывок из «Праздника Весак», май 1947 г., *Тибетца*

... Новая глава в великой книге духовного существования почти написана; новое расширение сознания близко; еще одно распознавание божественного внимания сейчас возможно для человечества, и предвещающее ожидание подтвердит Библейское утверждение “узрит Его всякое око”. Религиозное существование, или духовная история, рода человеческого может быть суммирована для нас серией свидетельств – свидетельств о Тех, Кто в течение веков составлял Апостольскую Преемственность, кульминирующую для нас в великих религиозных лидерах, которые выходили, начиная с 700 г. до Р. Х., из нашей среды и основывали великие современные мировые вероучения, прежде всего о Самом Христе, воплотившем совершенство Бога Имманентного плюс осведомленность о Боге Трансцендентном; признанием главных духовных концепций любви, жизни и взаимодействий, которые всегда фигурировали в человеческом мышлении и которые сейчас близки к своему правильному выражению; осознанием истинного братства людей, основанного на единой божественной жизни, работающей через единую душу и выражающей себя через единое человечество; осознанием, следовательно, взаимодействий как с божественной жизнью во всем мире, так и с самим родом человеческим. Именно эта утверждающаяся духовная позиция приведет к правильным человеческим отношениям и, в конечном счете, к миру во всем мире.

Сегодня становится возможным другое осознание. Это повсеместное осознание близкого возвращения Христа (если такая фраза может быть истинной по отношению к Тому, Кто никогда не покидал нас!) и новых духовных возможностей, которые данное событие может обеспечить.

Основанием для такого осознания является присущее человеческому сознанию глубоко укоренившееся убеждение в том, что некий великий Наставник, некий Спаситель, Открыватель, Законодатель или божественный Представитель *должен* прийти из мира духовных реальностей в ответ на человеческую нужду и человеческое требование. Всегда на протяжении веков в час величайшей человеческой нужды и в ответ на выраженное требование божественные Сыны Божьи *приходили* под различными именами. Затем Христос пришел и как бы покинул нас, оставив Свою работу неоконченной и не осуществив Свое видение судьбы рода человеческого. Два тысячелетия казалось, что вся Его работа пошла насмарку, сорвалась, была бесполезной: ведь рост церквей в течение столетий – не гарантия духовного успеха, к которому Он стремился. Нужно было больше, чем теологические интерпретации и количественный рост приверженцев мировых религий (в том числе христианства и буддизма), чтобы доказать успешность Его мировой миссии. Эта успешность казалась невозможной, поскольку требовала трех условий, при которых только и можно проверить Его работу; сегодня эти три условия налицо.

Это, во-первых, общее планетарное состояние, оказавшееся, к несчастью (из-за человеческого эгоизма), таким катастрофическим, что человечество вынуждено было осознать причину и источник бедствия; во-вторых, духовное пробуждение, импульс к которому должен исходить из самых глубин человеческого сознания, что и имеет сегодня место в результате мировой войны (1914 – 1945 гг.); в-третьих, упорно возрастающий призывный зов, мольба или требование, направленное к высшим духовным источникам, как бы они ни назывались...

Рекомендуем прочитать статью Тибетца «Послание в Весак» полностью в книге «*Экстернализация Иерархии*», с. 591-612

Следующие статьи также рекомендуются для чтения:

«Новое явление Христа» / «Грядущий»

Их можно заказать во Всемирной Доброй Воле или прочтать онлайн на:

www.lucistrust.org/world_goodwill/world_goodwill_literatur

РАСПРОСТРАНЕНИЕ ВЕЛИКОГО ПРИЗЫВА

ВЕЛИКИЙ ПРИЗЫВ

(оригинальная версия)

Из точки Света, что в Уме Бога,
Пусть свет струится в умы людей.
Да сойдет Свет на Землю.

Из точки Любви, что в Сердце Бога,
Пусть любовь струится в сердца людей.
Да вернется Христос на Землю.

Из центра, где Воля Бога известна,
Пусть цель направляет малые воли людей,
Цель, зная которую, служат Учителя.

Из центра, что мы называем родом
человеческим,
Пусть План Любви и Света осуществится,
И запечатана будет дверь, за которой зло.

Да восстановят Свет, Любовь и
Могущество – План на Земле.

ВЕЛИКИЙ ПРИЗЫВ

(адаптированная версия)

Из точки Света, что в Уме Бога,
Пусть свет струится в умы людей.
Да сойдет Свет на Землю.

Из точки Любви, что в Сердце Бога,
Пусть любовь струится в сердца людей.
Да вернется Грядущий на Землю.

Из центра, где Воля Бога известна,
Пусть цель направляет малые воли людей,
Цель, зная которую, служат Учителя.

Из центра, что мы называем родом
человеческим,
Пусть План Любви и Света осуществится,
И запечатана будет дверь, за которой зло.

Да восстановят Свет, Любовь и
Могущество – План на Земле.

ВЕЛИКИЙ ПРИЗЫВ

Призыв был дан Иерархией в 1945 г. как мировая молитва для всего человечества. Хотя за его распространение изначально была и по-прежнему будет ответственна группа Школы Арканов, его все больше распространяют по своей инициативе мужчины и женщины доброй воли во всех уголках мира. Представление Призыва людям – то поле служения, работая на котором, все могут участвовать в специфическом Иерархическом проекте согласно Плану.

Призыв используется повсеместно, на всех основных языках и на бесчисленном числе диалектов разных континентов и стран. Он излучает собственное могущество, оказывает неизбежный одухотворяющий эффект на всех, кто его употребляет, и – поскольку ежедневно произносится Христом и Иерархией как молитва нового века, создает беспрепятственное выравнивание внутри планетарной Жизни в наше время мировой напряженности, автоматически вовлекая всех, кто им пользуется, в правильные отношения с центральным потоком Света, Любви и Могущества, насыщающим все формы жизни. Призыв, произносимый на своем языке миллионами людей, имеющими общее намерение, может вызвать и вызовет отклик Христова сознания в роде человеческом, осадит духовное главенство и водительство.

Давая Великий Призыв, Тибетец сказал: “Предоставляйте его народам мира”. Задача всех, желающих участвовать в работе распространения, заключается в использовании

любых, имеющих в их распоряжении средств, обеспечивающих людям возможность прочесть Великий Призыв или услышать о нем.

Учитывая возрастающую чувствительность к формулировкам, Люцис Траст обнародовал в 2000 г. адаптированную версию Великого Призыва на английском языке. Она предназначена не для замены оригинальной версии, а для употребления теми служителями, которым не по душе оригинальная формулировка с его упором на «Христе». То есть ее цель – распространить действие Великого Призыва на как можно более широкую аудиторию.

Когда Великий Призыв был впервые дан на английском языке, тибетский наставник Джуал Кхул, работавший с Алисой Бейли, сказал: «Прошу вас взять на себя ответственность по распространению Великого Призыва как можно шире и в каждой стране». В другом месте он писал: «Всевозможные усилия должны прилагаться работниками в любой стране... для содействия распространению Призыва на своем собственном языке и в приемлемой формулировке». «Я так сформулировал Призыв», – писал он, – «что христианский мир в лице церкви не найдет его невозможным для употребления», однако он вновь подчеркнул, что Призыв предназначен для «истинных верующих во всех странах (христиан и нехристиан), которые обращаются к Христу, под каким бы именем они Его ни знали», ибо вера в Грядущего, аватара, воплощающего божественность в человеческой форме, присуща многим религиям мира. Все, кто откликается на этот зов, призываются распространять Великий Призыв в его оригинальной или адаптированной версии.

Говорится, что «ученика узнают по радиусу его влияния». Любой из нас может увеличить радиус своего конструктивного влияния тем, что ознакомит с Призывом других.

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ МОСТ

Электрический мост – это поле служения для тех, кто интересуется наукой и философией. Цель в том, чтобы в ходе духовного чтения и визуализации соорудить мост разума между экзотерической и эзотерической наукой языком электричества... Тема электрической природы вселенских процессов освещается в работе Тибетского Учителя через произведения Е. П. Блаватской и Алисы А. Бейли – трактаты, наводящие мосты между материальным знанием человека и наукой посвященных. Похоже, она продолжится и в следующей фазе учений Вневременной Мудрости, готовящей человечество к энергии Любви в ее динамической, электрической форме, которую будет употреблять Христос, когда Он явится вновь.

www.lucistrust.org/the_electric_bridge

ИЗДАТЕЛЬСКИЕ КОМПАНИИ ЛЮЦИС

Издательские компании Люцис – это издательства, обеспечивающие оккультной литературой общественность и тех, кто изучает эзотеризм. Поначалу они были учреждены для издания книг, написанных Тибетцем и Алисой А. Бейли, потом стали публиковать и других избранных авторов, чьи работы приносят духовную пользу людям на заре нового века. Книги, опубликованные издательскими компаниями Люцис, – это вид служения, предназначенный для того, чтобы сделать духовное учение нового века доступным во всем мире на многих языках. Публикация книг финансируется оборотным Фондом, управляемым Люцис Траст, с тем, чтобы обеспечивать переиздания. Средства, поступающие в Фонд, используются многократно. Никаких гонораров не выплачивается, авторские права принадлежат Люцис Траст.

В Америке Люцис Пабблишинг Компани признана правительством Соединенных Штатов неприбыльной, освобожденной от налогов организацией. В Англии по «Акту о компаниях» зарегистрирован Люцис Пресс Лтд., ответственный за публикацию и продажу книг в Великобритании и странах Содружества. Женева координирует перевод и публикацию книг в европейских странах, таких как Германия, Франция, Италия, Испания и других, где составляются переводы на другие языки по мере появления средств.

Много лет идет работа по переводу и изданию книг на основных европейских языках, на которых мы работаем; в этом достигнут устойчивый прогресс. Проводится гигантская работа по переводу, редактированию и изданию книг данного типа и объема, чтобы сделать их доступными для учащихся. Работники тратят свое время на это служение, а во многих случаях и свои деньги. Полное собрание произведений Алисы Бейли переведено на голландский, датский, французский, немецкий, греческий, итальянский, испанский, русский языки, и большинство книг на шведский. Составляются переводы на болгарский, чешский, хорватский, финский, хинди, венгерский, исландский, японский, португальский, польский, румынский, словенский и вьетнамский языки. Полное собрание произведений доступно также в виде CD-ROM на английском языке, и есть планы сделать такие же CD-ROM на голландском, французском, греческом, русском и испанском языках.

Пожертвования на издания книг и брошюр на английском и иных языках можно посылать в Lucis Trust (Нью-Йорк), Lucis Trust, Ltd. (Лондон), Lucis Trust (Женева) или в любой из банков или агентств Траст во всем мире (список высылается по запросу). На английском и французском языках книги доступны бесплатно онлайн.

Тибетец писал: «Непрерывно распространяйте мои книги, в которых содержится большая часть учения Нового Века. В конце концов, книги – это ваши рабочие инструменты, с помощью которых вы обучаете работников. Поддерживайте их постоянную циркуляцию». Количество способов распространения можно увеличить в ходе личных усилий и работы в своем окружении. Для получения дальнейшей информации обращайтесь в издательство, обслуживающее ваш регион.

КНИЖНЫЙ ФОНД ТИБЕТЦА

Книжный Фонд Тибетца – это находящийся под управлением Люцис Траст фонд оборотных средств для публикации книг, написанных Тибетцем и Алисой А. Бейли. Фонд активно действует в Соединенных Штатах, Великобритании и Швейцарии.

Средства Фонда Траст направляет на производство книг, и они должны возвращаться в Фонд по мере продаж. К моменту распродажи издания вся вложенная в него сумма возвращается в Книжный Фонд Тибетца, после чего эти деньги используются для переиздания. Все деньги, пожертвованные Фонду, уже неоднократно были в обороте.

Г-жа Бейли не брала себе гонораров или каких-либо денег от продажи книг Тибетца, все авторские права были переданы Люцис Траст. Публикация и продажа книг Тибетца во всем мире является источником силы для любой духовной работы по мере того, как представление учения Древней Мудрости для нового века становится доступным для всех учащихся-эзотеристов.

Фонд позволяет переиздавать все книги на английском языке; отдельные книги печатаются и на других языках по мере того, как подготавливаются переводы и добываются средства. Тех, кто получил пользу от книг Тибетца, просят обдумать нужды учащихся, не читающих по-английски, и возможность внести пожертвования в Книжный Фонд Тибетца, чтобы обеспечить больше изданий на иностранных языках.

Для получения дальнейшей информации о Фонде пишите в свою штаб-квартиру.

БИКОН

“Бикон” (“Маяк”) – журнал, выходящий раз в два месяца для тех, кто интересуется эзотерическими учениями, и вносящий вклад во всю область эзотеризма. Он специализируется на практическом эзотеризме и его приложении к жизни в сегодняшнем мире. Он чужд сенсаций в оккультной науке, и старается выявить глубинный смысл, лежащий за внешними событиями, тем самым, бросая свет на проблемы сегодняшнего мира, открывая дверь к новому знанию во многих областях.

Своим светом “Бикон” может на своих страницах помочь побудить к новым жизни и действию всех эзотеристов, чье служение Плану определяется умением регистрировать идеи и идеалы, которые обусловят новую цивилизацию.

Еще журнал доказал свою полезность тем, что впервые знакомит со всей сферой эзотерического учения тех, кто заинтересован в философии, правильных человеческих отношениях и духовных учениях, далеких от сектантства. Некоторым учащимся подписка на “Бикон” кажется прекрасным подарком друзьям, а иные дарят подписку на него другим учащимся.

“Бикон” можно заказать на веб-сайте Люцис Траст или обратившись в офисы в Нью-Йорке или Лондоне. Для получения дальнейшей информации зайдите на www.lucistrust.org/beacon

БИБЛИОТЕКИ ШКОЛЫ АРКАНОВ

Люцис Траст содержит библиотеки в Лондоне и Женеве, а также читальню в Нью-Йорке. С помощью единиц служения он собирает хорошие библиотеки и в других местах. Книги предоставляются бесплатно на месяц, затем обмениваются.

Работа библиотек обеспечивается исключительно добровольными пожертвованиями, регулярные пользователи жертвуют деньги на поддержание книг в хорошем состоянии и на покупку новых. Все книги в библиотеках штаб-квартир – собственность Люцис Траст.

В качестве особого вида служения библиотеки собирают старые и новые книги Алисы А. Бейли и другие, чтобы посылать их группам, организующим публичные библиотеки в Латинской Америке, западной и восточной Африке и в восточной Европе. Приветствуются пожертвования в виде пригодных книг для удовлетворения растущей потребности тамошних учащихся, а также денежные.

www.lucistrust.org/resources/lucis_trust_library

ПРИМЕЧАНИЕ: Учащихся, желающих подарить книги какой-нибудь библиотеке, просят послать их в штаб-квартиру, курирующую их работу. Если эти книги уже лежат там на полках, их можно передать в другие библиотеки.

ДЕНЬГИ ДЛЯ ИЕРАРХИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

Задачей всех Видов Служения Школы Арканов является проведение Плана, каждый из них осуществляет различные проекты мирового служения под иерархическим вдохновением. Один из наиболее важных проектов, Деньги для Иерархической Работы, инициирован Финансовым Отделом Духовной Иерархии.

Цель – содействовать канальному поступлению доступных огромных денежных сумм в духовную работу, в работу группы мировых служителей, в работу, которую Иерархия хочет видеть исполненной. Много работы, которую все еще предстоит сделать, прежде чем Христос сможет явиться вновь, затягивается, стопорится эгоистическим ненужным материальным употреблением денег. Один из видов ответственности мировых учеников – перенаправить энергию, которую мы именуем деньгами, помочь скорректировать экономический баланс, чтобы слишком много мировых богатств и собственности не скапливалось в руках одних, в то время как другие испытывают отчаянную нужду и лишения.

Никакая духовная работа, ни единый аспект работы группы мировых служителей не может осуществляться без денег. Требующиеся средства должны притекать в результате верного направления и правильной циркуляции энергии денег благодаря безупречному духовному намерению и мотиву.

Специальные знания, понимание и опыт в сфере экономики, плюс эзотерическое уяснение проблемы необходимы ученикам, желающим взвалить это служение – Деньги для Иерархической Работы – себе на плечи, ввести его в свою сферу ответственного действия в составе группы. Многие учащиеся Школы предпочитают работать, медитируя на перенаправление денег, делая его своим специфическим видом служения.

Схема медитации, данная Тибетцем, доступна онлайн (www.lucistrust.org/arcane_school/meditation/two_redemptive_meditations#money), и ее можно заказать в штаб-квартире. Компильацию выдержек о перенаправлении денег из книг Алисы А. Бейли. «Деньги – средство для привлечения любви», можно скачать с www.lucistrust.org/cycle/documents/pdf4. Печатные экземпляры можно заказать.

ФОНД МИРОВОГО СЛУЖЕНИЯ

Люцис Траст был учрежден в 1922 г. как юридический и финансовый агент, обеспечивающий множество видов мирового служения. С момента своего учреждения Траст получает средства, добровольно жертвуемые на поддержку разных видов его деятельности, и распоряжается ими.

С самого начала было постановлено, что существенным аспектом его работы должно быть финансирование мероприятий в русле ученичества повсюду в мире. Поэтому в 1957 г. Люцис Траст учредил «Фонд Мирового Служения» в Соединенных Штатах и Великобритании. Этот Фонд получает средства, которые жертвуются на работу ученичества, не охватываемую видами деятельности, за которые юридически отвечает Люцис Траст, и распоряжается ими.

Назначение Фонда Мирового Служения – канально привлекать деньги в проекты, признаваемые частью божественного Плана в отношении человечества и курируемые духовной Иерархией планеты. Приветствуется любая поддержка Фонда Мирового Служения, могущая облегчить финансовое бремя и трудности учеников во время их напряженного служения Плану.

Фондом распоряжаются международный Совет Попечителей Люцис Траст и его должностные лица. Он до сих пор никак не рекламировался. Пожертвований, кроме нерегулярных грантов, было мало. Однако этот проект уже успешно начат и действует. Вклады в него пополняют те суммы, которые обычно расходуются на работу Люцис Траст.

ВЕБ-САЙТ, АУДИО- И ВИДЕОПРОДУКЦИЯ ЛЮЦИС ТРАСТ

Учение, которое, по замыслу Иерархии, должно предшествовать Новому Веку, Веку Водолея, и обусловить его, распадается на три стадии:

1. Подготовительную, выданную в 1875-1890 гг... записана Е. П. Б.
2. Промежуточную, выданную в 1919-1949 гг... записана А. А. Б.
3. Откровения, которая начнется после 1975 г... последнее будет во всемирном масштабе распространяться при помощи радио.

В начале следующего столетия придёт посвящённый, который продолжит передачу учения. Оно тоже будет даваться посредством «впечатления», ибо моя задача ещё не завершена и предстоит ещё одна серия трактатов, связующих материальное знание человека с наукой посвящённых.

Лучи и посвящения, с. 255

Бурно развивающиеся системы глобальных коммуникаций, чьими внешними символами являются радио, телевидение и Интернет, изменяют взгляд человечества на происходящее в мире и рожают новую точку зрения, которая определяется сотрудничеством, принципом «делиться с другими» и универсальностью.

Радио

С августа 2000 г. по ноябрь 2008 г. Люцис Траст вел еженедельную 30-минутную передачу «Внутреннее Зрение» по радио WOR в Нью-Йорке. Передачи «Внутреннее Зрение» доступны на www.lucistrust.org/productions/inner_sight/inner_sight_archive, а также в BlogTalkRadio на www.blogtalkradio.com/Inner-Sight-Radio.

Программы «Внутреннее Зрение», предназначенные для широкой аудитории, посвящены обсуждению таких тем, как «Я», «Душа», «Служение», «Путь», «Страх», «Наваждение и иллюзия», «Организация Объединенных Наций», «Смерть и умирание», «Новый Век», – вот лишь несколько тем. Темы обсуждаются под эзотерическим углом, чтобы по-новому представить аудитории знакомые идеи. Отсюда и название – «Внутреннее Зрение». Учащихся и Единицы Служения призываем обращаться в штаб-квартиры насчет возможности организации трансляции этих передач на местных каналах.

Аудио- и видеопрограммы

Записи аудио- и видеопрограмм можно найти на веб-сайте в разделе Ресурсы. Видео прошедших конференций доступны для просмотра на веб-сайте Школы Арканов, а видео семинаров Всемирной Доброй Воли тоже доступны на ее главной странице.

Трансляции

Прямые трансляции и архивы ежемесячных встреч в полнолуние можно открыть в разделе «Предстоящие мероприятия» на главной странице Траста, а вебинар Треугольников транслируется еженедельно. Ежегодные конференции Школы Арканов и семинары Всемирной Доброй Воли тоже транслируются напрямую для учащихся, которые не могут их посетить.

Веб-сайт

Сайт www.lucistrust.org существует с 1997. В 2014, после основательного вложения времени и денег, сайт был переработан в сотрудничестве с веб-дизайн компанией. На него регулярно заходят более 1000 посетителей в день. В настоящее время он доступен на английском, французском, греческом, итальянском, голландском, немецком, русском и испанском языках.

На сайте представлено множество способов познакомиться со всеми аспектами работы. Его периодический просмотр поможет учащемуся усвоить сравнительно большой объем размещенного материала.

Сайт разработан как способ общения с новой аудиторией, а также как ресурс для учащихся и Единиц Служения. Он позволяет изучать разные Виды Служения и такие специфические темы, как «Медитация как мировое служение» и «Духовная Иерархия».

На сайте доступно полное собрание произведений Алисы А. Бейли, – это самые популярные страницы. Книги (на английском и испанском), CD-ROM и MP3 тоже можно заказать онлайн в Издательских Компаниях Люцис. На сайте есть информация о том, где можно приобрести книги на других языках.

Новые материалы регулярно пополняют веб-сайт, что позволяет учащимся быть в курсе последних новостей в блогах Видов Служения, Треугольников и Всемирной Доброй Воли в ООН, узнавать о визуализациях Цикла Конференций, предстоящих встречах и новых аудиовизуальных программах. Страница «Сформировать Треугольник онлайн» позволяет учащимся и людям доброй воли найти тех, с кем они могут образовать Треугольник. Всемирная Добрая Воля предлагает много интересных примеров активного выражения энергии доброй воли в мире, а также статьи по вопросам, вызывающим беспокойство у всех людей доброй воли, и Бюллетень Всемирной Доброй Воли.

Последний Вид Служения, Электрический Мост, доступен только онлайн. Подробности об этой инициативе, стремящейся выстроить мост между эзотерической и экзотерической наукой, можно найти на главной странице веб-сайта www.lucistrust.org.

ЛЮЦИС ТРАСТ

Люцис Траст был учрежден в 1922 г., чтобы осуществлять юридический и финансовый аспекты групповой работы и служить финансовым “каналом”, по которому могли бы поступать деньги для работы учеников, служителей Иерархии.

Следующие задачи перечислены в уставе Люцис Траст: *«Поощрять сравнительное изучение религии, философии, науки и искусства; поддерживать любое направление мышления, содействующее расширению человеческих интересов и сочувствия, распространению этической, религиозной и педагогической литературы; участвовать или заниматься видами деятельности, способствующими облегчению страданий и улучшению человеческого благосостояния; вообще подкреплять любые усилия, предпринимаемые в гуманитарных и образовательных целях».*

Люцис Траст был основан Алисой А. Бейли и Фостером Бейли и зарегистрирован по законам штата Нью-Джерси, США, в 1922 г. Он официально признан федеральным правительством и правительствами разных штатов освобожденной от налогов организацией. Сумма пожертвований в Люцис Траст подлежит вычету из средств, облагаемых в США подоходным налогом. Люцис Траст является юридическим лицом в Великобритании – зарегистрированной благотворительной организацией. В Швейцарии это юридическое лицо известно как «Ассоциация Люцис Траст», а в Голландии Траст зарегистрирован как «Фонд Люцис Траст». У Траста есть банковские счета и в других странах.

Люцис Траст действует как доверенный агент, или “финансовый менеджер”, Школы Арканов, Издательских Компаний Люцис, журнала “Бикон”, Треугольников и разных видов деятельности Всемирной Доброй Воли. Он также обеспечивает оборот средств Книжного Фонда Тибетца.

Главное назначение Люцис Траст признается и всегда имеется в виду: попечители помогают членам новой группы мировых служителей, где бы те ни действовали. *Люцис Траст не имеет постоянного дохода и зависит только от поступающих добровольных пожертвований. Все связанные с ним проекты бесприбыльны.*



Suite 54, 3 Whitehall Court, London SW1A 2EF, UK
866 United Nations Plaza, Suite 482, New York, NY 10017, USA
Rue du Stand 40, Case Postale 5323, 1211 Geneva 11, Switzerland

© Lucis Trust 2018